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劔䌋⚡炘عتؔظذت 

 

䋦錃٬邮鵰٬ⷒ㵸㚞٬굁괏تل٭ئ٬哅槡׾ֽׄמ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗מ꞊׾׌鐐갭鐧削2023 

哅牊⮯㍑璻ذ٭ظ 

 

ت劔䌋⚡炘׾׌❠ց؅䬠ثل٬٭ِز٭ؔطրTeachme Bizّطتب僗⪧䡗٬⛼ٜٖؓؼُ

ցֿعتؔظذت儖炘典◹齉ⶉ♏榹⵱յ♏辐⹦稤䏔CEOꇁ儒 䖩⺒յ♓┖րعتؔظذ

㲔产ג׊ր㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗מ꞊׾׌鐐갭鐧削ցס哅牊⮯㍑璻؅ذ٭ظ⪜ꝧַ׌ױ׊גն鐧

削㵚霄縖עյ䋦錃哅٬邮鵰哅٬ⷒ㚞哅٬㵸㚞哅٬굁괏تل٭ئ٬哅ס♿哅מⳝⳉ׊յ5䇗♓⫂מ

㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗磬꽦ֵֿ׾槀㝵985☔׌ךն 

 

鐧削磵冽ت٭ٛٛتٝو  

https://studist.jp/news/pressrelease/pr_230130/ 

 

 

Ӗ㛙㎁☔☔免ס罫䡗יַֽמ萶Ⲑַ׈דׂיֻ䷷؅כ׆ג׊哅牊⮯ 

  稀銶 تل٭ئ 굁괏䈘 ⷒ٬㵸㚞 䋦錃 邮鵰 

⹾꯽סך䧗炐ֿ塜44.0% 49.4% 42.3% 55.1% 42.6% 46.2% גז־ם׼؂⚥ׂ׊ 

 47.2% 46.2% 39.1% 44.9% 41.3% 43.4% גז־׼ט׽٤ֿ⹦٘ب٭آؼِٖؤ

榟孨綗䜉׷乃⴫ס鷿ַמ䢔䘄38.4% 37.8% 30.8% 44.3% 34.0% 36.8% גז 

仼儖鏤עךٜٖؓؼُס杼鉮׼׵י׊

 גז־םֻ

30.1% 28.6% 33.0% 31.4% 26.3% 32.1% 

侇ꝴ䚉釶ֿ樟18.9% 17.9% 14.7% 27.6% 17.3% 19.2% ׾ם 

 1.9% 1.3% 0.6% 1.6% 1.5% 1.4% ☽סא

萶Ⲑ15.7% 15.4% 18.6% 16.2% 24.0% 19.0% ַםעכ׆ג׊ 

 

  



䋦錃٬邮鵰٬ⷒ٬㵸㚞٬굁괏تل٭ئ٬哅槡׾ֽׄמ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗מ꞊׾׌鐐갭鐧削2023 哅牊⮯㍑璻ذ٭ظ劔䌋⚡炘عتؔظذت 

 2 

Ӗ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗יַֽמ䏔מ玮כח䚉؅ס׵׾׋鹟䥃ַ׈דׂי׊邾丗鹟䥃⺎哅

牊⮯ 

  稀銶 تل٭ئ 굁괏䈘 ⷒ٬㵸㚞 䋦錃 邮鵰 

Ⳃ槆׷槆⥼؅榫ַג哅ⳉُ59.7 %43.6 %51.9 %56.8 %48.0 %51.5 ٜٖؓؼ% 

 侇ꝴ 50.9% 54.7% 48.1% 49.4% 50.0% 48.4%׾׌乃⴫؅杼鉮סַ◍

㛙㎁鏤47.8 %42.9 %43.6 %54.1 %52.3 %49.0 ٜٖؓؼُס% 

鵟錌 34.5% 29.8% 35.1% 37.2% 42.3% 33.3% 

 1.3% 1.9% 1.3% 0.5% 2.4% 1.6% ☽סא

 

 

Ӗ☪䏲յ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ֿ䥵ֹ䏔Ⱏע㘃ֻכ׾䓙ַ־׌ױ哅牊⮯ 

  稀銶 تل٭ئ 굁괏䈘 ⷒ٬㵸㚞 䋦錃 邮鵰 

 92.5% 87.2% 88.5% 91.4% 92.1% 90.7% ַע

ַַֻ 9.3% 7.9% 8.6% 11.5% 12.8% 7.5% 

 

 

Ӗ☪䏲յ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖םֹ׻סלמ䏔Ⱏ؅僿䏨־׌ױ׊邾丗鹟䥃⺎哅牊⮯ 

 稀銶 تل٭ئ 굁괏䈘 ⷒ٬㵸㚞 䋦錃 邮鵰 

仼儖☔☔免ֿ餉ַם׽哅ⳉס䶹䭤 54.1% 47.7% 62.7% 48.7% 61.5% 55.3% 

攐㲊ꯛ㓊׷哅ⳉס㵠ꝛ䓪٬䤗软ⱱ 47.9% 45.9% 42.7% 51.3% 52.6% 50.3% 

鋼仼㛙㎁☔ס׫㵚䑴 45.6% 56.8% 52.4% 42.3% 28.8% 34.0% 

宾㛙㷣ꝧ侇סⷉ䡵ⱱ 35.7% 39.5% 27.6% 38.5% 26.3% 44.0% 

 䏔Ⱏ 25.2% 24.6% 22.7% 19.9% 28.8% 30.8%סי׊כ٭ر٭ٛס鼧ꝛ׷ّ٭ز

 0.0% 2.6% 0.6% 0.5% 1.2% 1.0% ☽סא
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Ӗ㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס氧榫מ꡾׍׼յ舅炘ס☔䣆┘餉ס鉮婊瓀י׊כ僿䏨׾׌产瓀؅鹟䥃דׂי׊

 邾丗㍑璻⺎哅牊⮯ַ׈

  稀銶 تل٭ئ 굁괏䈘 ⷒ٬㵸㚞 䋦錃 邮鵰 

䏼哅⿦גׄ⺸מ┕⺸ٜ؞تס䷷罫⛮⯆

 ⩗䦡ס

51.9% 50.5% 51.4% 55.1% 51.9% 52.2% 

䏼哅⿦ס׫礡┙釤泡40.9% 46.2% 40.4% 55.1% 46.2% 46.1% ׊ 

哅ⳉ䣆ꯂס嘅嶖⴫ٜٖؓؼ٬ُ丝⤓מ

 鉮寕ס㷯☔⴫׾׻

43.2% 45.0% 37.8% 43.6% 38.5% 50.3% 

㛙㎁☔☔免׾ם׼׈ס꥚榫٬孨驱ꯛ㓊

 䦡㛻ס

38.4% 39.5% 38.9% 38.5% 34.6% 39.0% 

刎鬁םⳝⳉ侇ꝴ٬仼丗؅鏀׾״⯆䈱ס

㵵⪌٬䦡㛻 

34.7% 31.9% 44.3% 33.3% 34.0% 31.4% 

AI٬RPAסלם舅Ⳃ⴫٬Ⲗ曍⴫סٜ٭ص

㵵⪌٬孨榫䦡㛻 

24.1% 22.8% 20.0% 24.4% 21.2% 34.0% 

 ٬䦡㛻 21.5% 20.1% 14.1% 21.2% 23.1% 32.1%⪋㵵ס䈱⯆ؠ٭٠ع٭ٓٛ

鿥膂ٍٞ٭ةٞؿؠطסלםعش孨榫 12.7% 11.2% 20.0% 9.0% 9.0% 14.5% 

 0.0% 2.6% 0.6% 0.5% 1.2% 1.0% ☽סא

 

Ӗ鐧削哭釐 

鐧削錃銶٬⮆冪劔䌋⚡炘عتؔظذت 

鐧削⺲ր㛙㎁☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗מ꞊׾׌鐐갭鐧削ց 

鐧削䣆嫎ؕعشؾ٭ذ٤鐧削㛙鼧鐧削嚀꞊ 

鐧削㵚霄47齉鷹䈡洈㏇⛨ח־յ䋦錃哅٬邮鵰哅٬ⷒ㚞哅٬㵸㚞哅٬굁괏䈘تل٭ئ٬哅㳓

媽٬㥇哧٭ٔة٬ٝ产錃מ־׿׍ַסⳝⳉ׊؅عؕف٬ٜؓع٭قꢜׂյ5䇗♓⫂מ㛙㎁

☔Ⲑ⥸縖ס罫䡗磬꽦ֵֿ׾槀㝵 

鐧削㲔产侇僿2023䇗1僖19仼1֐僖23仼 

僗Ⲗ㍑⹜丗985ٜو٤ئ 

 

Ӗ㕔鷹꞊➟縖ֽゖַ⺬׎؂⩝ 

劔䌋⚡炘عتؔظذت 䇶㕔僼⠐յ꞊ 

꧅鎇03-6206-9330  E-mailpr@studist.jp 


